翻越护栏 踩踏花草

## 凤鸣公园"粉黛花海"遭野蛮打卡



## 创建全国文明城市 不文明行为 **曝光台**

晚报讯 (记者 刘一单) 近日, 市民胡女士拨打本报热 线电话反映,新城凤鸣公园北

侧种植了大片粉黛乱子草, 现 在正是盛花期,"粉黛花海" 吸引了很多市民前来观赏、打

卡拍照,可一些游客为了方便 拍照,肆意践踏花草,让人非 常心疼。

"很多市民拍照打卡会站 在护栏外的小路上,可一些市 民却跨过护栏,走进'花海' 撒欢儿。"胡女士在电话中说。

根据市民反映的情况,记 者随后来到现场,看到大面积 的粉黛乱子草已开花, 在花丛

的外围设置了护栏, 不少市民 在护栏外驻足拍照。记者观察 期间看到,两名女子翻过护 栏, 手拿自拍杆踩着花草进 入,并在里面拍了十多分钟才 离开。随后,又有三名女子在 花丛中边走边拍, 嬉笑打闹。

"去年的时候也是这样 一些人无视护栏直接进入,并 随意拨开半人高的粉黛乱子 草,不仅随意踩踏,还有人顺 手摘下几株留作纪念, 有的身 高不够,直接把粉黛乱子草压 倒坐在上面拍照,没想到今年 又有这样的事情发生。"采访 中,市民李女士说。

'上次我也看到有人进去 拍照,我上前劝阻,却被说成 多管闲事,'花海'是供给游 客欣赏的, 也是园丁们的劳动 成果, 若是肆意破坏, 你们拍 的照片虽美,但是行为却很难 看。"李女士说。

记者随后围着公园转了一 圈,发现尽管路边设有垃圾 桶, 但仍有部分市民将零食 袋、纸屑、烟头等垃圾随手乱 扔。一些家长乱扔,孩子有样 学样, 无形中养成了不好的习

"现在才刚开始开花,如 果不及时阻止市民的不文明行 为,不知道这样的美景还能看 多久。希望市民能够做到文明 观赏, 爱护花草树木, 更不要 随意乱扔果皮纸屑。也希望相 关部门加强巡视,及时发现, 及时劝阻。"路过的市民孔先 生说。

大风天易扬尘 雨天泥水到处流

## 峨眉山路树坑堆土有点高



晚报讯 (记者 房鹭) "树坑、绿化带不是美化环境 的吗,怎么会引起扬尘?即 使经常有洒水车洒水, 但马 路边、人行道上还是有尘 土。"近日,市民冯女士拨打 本报热线电话反映, 在新城 峨眉山路上,人行道上的树 坑堆土过高,遇到下雨天, 泥水到处流,非常影响周围 的环境。

记者随后来到现场,看 到道路东侧有多棵行道树的 树坑堆土过高,有的高出树 坑石,将树坑石全部盖住, 还有的蔓延到人行道地砖 上。记者走近发现,路沿石 和地砖连接处、附近绿化带 外围路沿石处有许多泥沙, 应该是雨天顺着树坑流过去

家住附近的王女士表 示,大片的黄土裸露会产生 扬尘是显而易见的, 也容易 被重视,然而树坑堆土过高 容易被忽视。特别是树坑内 的泥土已经溢出,不但不易 蓄水,还不利于植被生长, 并会产生扬尘。

"冬天刮大风或者汽车驶 过就会产生扬尘。每次遇到 下雨天我都会选择从行车道 上通行,因为人行道上树坑 内的泥土会被冲到附近路面 上,到处脏兮兮的,非常不 好走,希望相关部门加高树 坑石或者将溢出的泥土铲 除, 让土壤低于路面。"冯女 士说。

摆上反光锥 一占就是一整天

## 薛庄小区公共区域成"私人停车位"

晚报讯(记者 董艳)"小 区道路本身就不宽,路边还停 放着不少机动车,通行起来很 不方便。"近日,市民李先生拨 打本报热线电话反映,市中区 薛庄小区部分单元楼前停放了 多辆机动车,有业主为了自己 停车便利,就用反光锥圈占公 共区域当成"私人停车位"。

9月18日,记者来到薛庄 小区,从北出入口进入小区,看 到一栋单元楼旁边的道路上停 放了多辆机动车,因为该路段 相对宽敞,车停路边后,还可容 纳一辆机动车和一辆非机动车 同时通行。而该单元楼前方的 路面却很窄,有机动车停在路 边时,可通行空间变得很窄。

"小区里的停车位比较紧 张,业主们只能想办法停车。 李先生说,除了犄角旮旯,单元 楼前的空旷位置就成了业主眼 中可以停车的地方。为了抢占 "车位",部分业主就将反光锥 摆在此处,一占就是一整天。



"放了反光锥后,大家就会另寻 他处停车,时间长了,该位置就 成了部分业主的'私人停车 。"李先生说。

记者转了一圈后发现,一 栋单元楼门前的地砖上摆放了 反光锥,为了防止被人挪动,反

光锥的另一头还连接着铁链 "有时候早上出门摆上,下午下 班再将反光锥放在车辆前后, 还能起到防撞的作用。这种行 为虽然便利了部分业主,却不 利于邻里和谐,也影响了小区 的整体形象。"业主郑女士说。



9月19日,在 市中区龙城路的非 机动车道上,有多 辆机动车乱停放。 (记者 任翔 摄)